

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 39/2011 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.
Αριθ. Απόφασης 567/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τον ορισμό δικηγόρου για την παράσταση και εκπροσώπηση της Περιφέρειας ΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλα κατά τη συζήτηση της Προσφυγής του Αμαραντίδη Χαράλαμπου του Αναστασίου και της Αμαραντίδου Ελισσάβητ του Χαράλαμπου, κατά της υπ' αριθμ. 8/2011 αποφάσεως της Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **29 Νοεμβρίου 2011** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.ΟΙΚ. 5172/14-11-2011** έγγραφη πρόσκληση του Αντιπροέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος 3) **Νικόλαος Πατήρας** (αναπληρωματικό) μέλος 4) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος, 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Κωνσταντίνος Μιχαήλ** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος, 3) **Σταύρος Καβαρτζής** μέλος, 4) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 567 : Εισηγούμενη το όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διοικητικού – Οικονομικού της ΠΕ Καβάλας, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το υπ' αριθμ. 03/4466/14-11-2011 έγγραφό της, στο οποίο αναφέρονται τα εξής: Στις 17/01/2012, ημέρα Τρίτη... και ώρα 10... π.μ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας θα συζητηθεί η Προσφυγή του 1) Αμαραντίδη Χαράλαμπου του Αναστασίου, κατοίκου Χορτοκοπίου Ν.Καβάλας και 2) Αμαραντίδου Ελισσάβητ του Χαράλαμπου, κατοίκου Χορτοκοπίου Ν. Καβάλας..., κατά

1. Του Ελληνικού Δημοσίου, νομίμως εκπροσωπούμενου υπό του κ. Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών.

2. Της υπ' αριθμ. 8/2011 αποφάσεως της Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας

Με την αριθ. 62/99 απόφαση της Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας παραχωρήθηκε στον Κεϊσίδη Νικόλαο του Δημητρίου το αριθ. 2 διαθέσιμο οικόπεδο Συνοικισμού Χορτοκοπίου. Υποστηρίζεται όμως από τους αιτούντες ότι το οικόπεδο αυτό κατέχεται από τον Αμαραντίδη Αναστάσιο, πρόγονό τους, και ως εκ τούτου εσφαλμένα παραχωρήθηκε στον Κεϊσίδη Νικόλαο. Στην συνέχεια εκδόθηκε η αριθ. 06/2109/1-3-2001 απόφαση του Νομάρχη Καβάλας περί αναπομπής της ανωτέρω απόφασης Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας στην κρίση της Επιτροπής και κατόπιν τούτου εκδόθηκε η αριθ. 8/2001 όμοια με την οποία απορρίφθηκε το αίτημα των αιτούντων με το αιτιολογικό ότι επρόκειτο για διαθέσιμο οικόπεδο και όχι κατεχόμενο από Αμαραντίδη Αναστάσιο.

Επειδή κρίνεται απαραίτητη η παράσταση και υπεράσπιση της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την δικαστική εκπροσώπηση και κάθε τυχόν εξωδικαστικές ενέργειες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης για την ανωτέρω υπόθεση .

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει στην Νομική Υπηρεσία της ΠΑΜΘ και ειδικότερα στον κ. Κων/νο Γούναρη ή στον κ. Κυριάκο Αποστολίδη την δικαστική παράσταση και εκπροσώπηση της ΠΑΜΘ ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλα κατά τη συζήτηση της Προσφυγής του Αμαραντίδη Χαράλαμπου του Αναστασίου και της Αμαραντίδου Ελισσάβητ του Χαράλαμπου, κατά της υπ' αριθμ. 8/2011 αποφάσεως της Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας, κατά την δικάσιμο της 17/01/2012 και σε κάθε μετ' αναβολή ή κατ' έφεση δίκη καθώς και σε κάθε τυχόν εξωδικαστική ενέργεια.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 567 /2011.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΤΗΡΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ